
удовлетворены неудовлетворены затруднил
ись 

ответить

удовлетв
орены

неудовле
творены

затрудни
лись 

ответить

67.5 9.5 18.3 70.9 15 20.3

Удовлетворенность системой 
организации питания в школе ( в %)

Удовлетворенность 
санитарным состоянием 

школьной столовой (в 
%)



Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными представителями) за 3 квартал 2021года в МБОУ______________

питаются не 
питаются

не 
нравится

не 
успевают

питаются 
дома

получают 
горячий 
завтрак

получают 
горячий 
обед

получают 
2-х 
разовой 
питание 
(завтрак+
обед)

насыщаю
тся

90 10 43.3 9 32.5 33.7 69.5 1.5 50.3

Насыщение пищей (в %)Питание в 
школьной 

столовой (в %)

Причины отказа 
питания в школьной 

столовой (в %)

Режим питания (в %)



Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными представителями) за 3 квартал 2021года в МБОУ______________МБОУ " СОШ№25"

иногда 
насыщаю

тся

не 
насыщаю

тся

хватает не хватает удовлетв
орены

не всегда 
удовлетв

орены

не 
удовлетв

орены

невкусно 
готовят

однообра
зное 

питание

32.7 20.3 79.5 19.3 40.3 45.8 10.9 19.5 5.5

Продолжительно
сть перемены для 

питания (в %)

Удовлетворенность 
питанием в школьной 

столовой (в %)

Причины неудовлетворенности питанием (в %)Насыщение пищей (в %)



нелюбим
ая пища

остывшая 
еда

маленьки
е порции

иное посещают не 
посещают

получают 
в школе

приносят 
из дома

устраивает 
(в %)

20.1 19.8 1.3 15.7 0 0 0 0 90.8

Причины неудовлетворенности питанием (в %) Посещение 
группы 

продленного 
дня (в %)

Полдник в 
группе 

продленного 
дня (в %)

Меню школьной 
столовой (в %)



Предложе
ния по 

изменени
ю

Предложени
я по 

улучшению 
питания

не 
устраивает 
(в %)

да нет

10.2 68.1 30.9 чаще давать фрукты, молочные изделия.подавать болюда тёплые, расширить ассортимент

Полноценное и 
здоровое 
питание в 

школе (в %)

Меню школьной 
столовой (в %)
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